

小记者夏令营大盘点

洛阳小记者不负使命 2014 夏令营再创辉煌

真人CS演练、拓展训练、内务比拼激发潜能,展现军人风采 搞野炊、办晚会、拍电影样样精彩,凸显文化魅力



小记者夏令营十三年主题回顾

- 小记者2002“联通大自然、迎接新挑战”军事文化夏令营
- 小记者2003“拥抱大自然”小记者军事文化夏令营
- 小记者2004走进“铁军”军事文化夏令营
- 小记者2005“我到深山去当兵”军事文化夏令营
- 小记者2006“亮剑”军事文化夏令营在嵯峨山
- 小记者2007“勇者之盾”军事文化夏令营在老君山
- 小记者2008“士兵突击”军事文化夏令营在老君山
- 小记者2009“盛世兵典——大阅兵”军事文化夏令营在鸡冠洞
- 小记者2010“快乐三国之英雄出少年”军事文化夏令营在卧龙岗
- 小记者2011“我是特种兵”军事文化夏令营在老君山
- 小记者2012“和平使命”军事文化夏令营在卧龙岗
- 小记者2013“拓展与生存”军事文化夏令营在老君山
- 小记者2014“战争与和平”军事文化夏令营在鸡冠洞



夏令营营员结业大合影



CS小英雄们

给踏入夏令营的儿子的两封信

贝壳儿子:

当你看到这封信的时候,你已经又一次开始了夏令营生活。虽然你只有八岁,但是这已经是你第二次单独出远门了,相信这一次,你会有更好的表现。

儿子,妈妈心里很挂念你,舍不得你离开家。妈妈知道你也舍不得离开家和妈妈。可是看到你上一次从夏令营回来,像变了一个人似的,突然长大了许多,妈妈觉得让你参加夏令营是一件非常正确的事。希望你这一次比上一次更加严格地要求自己,认真接受训练,不要让妈妈失望,不要让别的小朋友小看你,好吗?你是咱家的小男子汉!

妈妈会天天想你的,当你回头的时候,就能看到,妈妈就在你的身旁,一直跟随你,给你鼓励,为你加油!把缺点通通扔在山谷里,做一个优秀的人吧,我的宝贝儿子!

爱你的妈妈

贝壳儿子:

我的孩子,当你看到这封信的时候,你的夏令营生活就要结束了,妈妈马上就能见到你了。

这些天,你过得好吗?快乐吗?取得好成绩了吗?惹教官生气了吗?和小朋友相处得好吗?交到好朋友了吗?相信你一定有许多收获吧!等你回来,要好好地给妈妈讲一讲。

亲爱的贝壳儿子,在最后,妈妈想对你说:经历了夏令营的严格训练,相信你已经改变了很多。对于你以前的那些缺点,希望你能把它们彻底扔在山谷里,不要再把它们带回来了,这样,你就是一个遵守纪律的好孩子啦!

祝你回家时一路顺风,妈妈等你回来。

爱你的妈妈

■编者:

这是一位妈妈在第二次送孩子去夏令营后写的两封信。为了让孩子养成良好的学习、生活习惯,妈妈悄悄地擦干眼泪让孩子离开。念着这两封信,教官的泪忍不住夺眶而出。编这两封信时,编辑的手在颤抖。

两地书,母子情,一切因夏令营而变得更加刻骨铭心。



自己动手做



小营员们走军步



真人CS演练



首期开营仪式上的CS展示



内务比赛



看,我们包的饺子

练本领 勇于亮剑展风采

野战争雄竞风流,长途奔袭话英雄。带着“战争与和平”的使命,小记者们在今年的夏令营中创造了前所未有的辉煌。

此次“战争与和平”军事文化夏令营全面引导和发掘孩子的潜能,以增强孩子生存能力和竞争力为主的真人CS演练,通过狙击枪、红外线、烟雾弹、C4炸弹、地雷等最新装备,组织开展防暴演习,通过团队的默契配合,有效地挖掘了青少年的潜能,培养了他们坚韧不拔、不畏艰险的意志。在一系列的拓展活动中,孩子们的思维更加活跃,眼界更加开阔,真正实现了赢得演练、突破自我的目标。

水火无情,救援有方。

由拓展训练专家指导的军事拓展生存专项培训,培养孩子们在面对地震、水灾、火灾等自然灾害及校园暴力时的自我保护、应对措施、集体逃生等知识和技能。专业教练对孩子们进行CPR心肺复苏术,创伤救护四项技术,地震、火灾、水灾等科目的训练,从而使孩子们得到全面培养,使其在身处各种复杂的环境时可以游刃有余。

正举止 好习惯胜过好老师

好习惯终身受用不尽,通过参加夏令营,小营员们的独立自主能力、表达交际能力、团队合作能力、身体素质都得到了极大的增强。夏令营全面激起了孩子们的亮剑欲望,为他们以后的学习生活铺平了道路。

一次夏令营,就是一次受用不尽的胜利之旅。

小记者军事文化夏令营结合孩子们的天性,不断创新训练内容,磨炼孩子们的意志,强壮他们的体魄,培养他们身处险境冷静处理、积极应对的良好心态,放飞梦想,培养他们正确的价值观。通过夏令营多方面的营地训练,他们的胆识与能力得到了明显增强,为他们的未来打下扎实基础。小记者夏令营是一个令孩子奋发向上的最好训练平台。

在整理内务方面,小营员们在教官的耐心指导下已经成功从一个“小菜鸟”成长为一个“小能手”,叠“豆腐块”、整齐摆放物品、洗衣服、把房间打扫得干干净净,俨然已成为一个“小巧手”,而且,每个小营员都身怀绝技,在才艺展示方面,脱口秀、魔术、小品等表演都非常精彩,有小明星风范。

献爱心 童心托起一片天

“教官,我们想帮助那些山区的同学!”在营地中,许多小营员同山区的同龄人接触后,都发出了这样的呼声。

于是,一场为山区同学义卖送礼物,手拉手结对子的活动在营地展开了。

一枝玫瑰、两枝玫瑰、三枝玫瑰……许许多多的成年人被这群身穿迷彩服的孩子感动了,纷纷用行动帮助孩子们完成心愿。

“啊!我们以后就是朋友了!”当小营员拿着自己爱心义卖换来的礼物同山区的同学紧紧抱在一起时,许多教官的眼睛湿润了。

孩子在成长,爱心在延续。

8月3日,云南鲁甸突发地震,举国悲痛!小营员们迅速行动起来,组织了主题祈福晚会,为受灾同胞祈福,祝愿灾区人民早日恢复正常生活!

夏令营结束了,小营员们拉着教官的手舍不得走。是啊,在这短短几天的绿色“军营”生活中,他们养成了坚强、勇敢的性格;在离开父母的日子里,他们学会了独立、自理;在社会这个大舞台上,他们懂得了感恩和关爱!



真诚为鲁甸祈祷



学习包扎技能



义卖准备开始